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Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9°Legislatura._______
ATA da Segunda Sessão Ordinária do Poder Legislativo do 
Município de Sandolândia - TO, em sua nona Legislatura, aos 14 
dias do mês de agosto de 2025, às 09:00 horas na Câmara Municipal 
de Sandolândia-TO localizada na rua Dona Sena sem número neste 
Município. Reuniram-se os Senhores Vereadores conforme suas 
atribuições Regimentais para a Sessão Ordinária conduzida pelo 
Presidente da Casa Athos Diego Ribeiro de Souza que 
cumprimentou os colegas vereadores, colaboradores da Câmara e 
todos que acompanham a Sessão pelas redes sociais. O vereador 
Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza convidou o vereador 
Paulinho Gêmeos para que assumisse a cadeira do vereador Primeiro 
Secretário Marcelo Milhomem. Passando para o Pequeno 
Expediente: Havendo quórum suficiente sobre a proteção de Deus 
em nome do povo de Sandolândia, o Presidente declarou a presente 
Sessão aberta e certificando a presença dos seguintes vereadores nos 
livros de presença e inscrições de oradores nos quais assinaram em 
livros próprios; Athos Diego Ribeiro de Souza, Claudio De Paula, 
Cristina Carajá, João Neto, Paulinho Gêmeos, Sidney Fonseca 
Da Conceição, Zeinha Lima. Os vereadores Marcelo Milhomem 
e Valdemir Filho ausentes, mas justificaram suas faltas. Em 
seguida, o Presidente autorizou a vereadora Vice-Presidente Cristina - 
Carajá quê fizesse á leitura Bíblica êm Sãlmòs 34 e àpós ã Oràçãò 
do Pai Nosso. O Presidente convidou o vereador Segundo Secretário 
Claudio de Paula para que fizesse uso da Tribuna para fazer os 
cumprimentos aos vereadores, colaboradores, populares presentes e 
todos que acompanham pelas redes sociais. O Presidente autorizou 
que fosse feita a leitura da ATA anterior, que foi aprovada por seis 
votos em sua primeira e única votação, com a ressalva do vereador 
Paulinho Gêmeos, que em sua fala onde se ler ‘Deputado’ leia-se 
‘Governador’. O Presidente perguntou ao vereador Paulinho 
Gêmeos se havia matérias protocoladas do Poder Executivo ou 
Legislativo, o vereador afirmou que sim. Sendo o Requerimento 
n° 030/2025 de autoria do Vereador Sidney Fonseca da 
Conceição. Que seja feita a implementação de proteção lateral 
nas pontes do Rio Água Fria, localizadas nos seguintes trechos:

^Na ponte no sentido do Assentamento Tapiraçu. E na pónte



localizada entre o município de Sandolândia e a Barra do Rio 
Verde. Sendo o Requerimento n° 031/2025 de autoria do 
Vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza. Que 
verifique a viabilidade de abertura de uma sala maternal no 
distrito Dorilândia, considerando a importância do 
desenvolvimento infantil e a necessidade de apoio às famílias 
locais, acredito que essa medida seria de grande benefício para 
a comunidade. Passando para o Grande Expediente, o vereador 
Sidney Fonseca da Conceição fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus 
pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Esclareceu sobre seu pedido de 
requerimento trago em Pauta e pediu a contribuição dos 
Parlamentares para o mesmo. Deu apoio ao requerimento do 
vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza. Disse sobre o 
lixão do município, sendo motivo de preocupação em questão do 
fogo. Pediu apoio para que chegue até a Gestão e ao Secretário do 
Meio Ambiente para que possa haver uma solução de evitar que os 
fogos se espalhem pelas Propriedades Rurais como já aconteceu. 
Pediu apoio dos Parlamentares para a realização de uma reunião 
juntamente com o Prefeito Luciano Barreto, em pedido do popular 
Senhor Sebastião, para juntos solucionarem o problema da água da 
chuva que represa nas ruas do setor da Baixada. Finalizou assim 
suas falas. O vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza 
solicitou a Vice-Presidente Cristina Carajá para que ocupasse sua 
cadeira para que ele fizesse uso da tribuna. O vereador Presidente 
Athos Diego Ribeiro de Souza fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus 
pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Disse que acredita ter o apoio dos 
Parlamentares para seu pedido de requerimento para que juntos 
caminhem para a concretização. Disse apoiar o pedido de 
requerimento do vereador Sidney Fonseca da Conceição. Ressaltou 
que acredita que terão também o apoio do Prefeito Luciano Barreto. 
Parabenizou o vereador Sidney Fonseca da Conceição pela proposta 
de reunião no setor da baixada e complementou com a sugestão de 
que fosse realizado uma Sessão Itinerante para que a comunidade do 

\^setor da baixada possa ser ouvida para juntos solucionarem^os
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problemas. Pediu permissão ao Vereador Sidney Fonseca da 
Conceição para subscrever seu pedido de requerimento. Encerrou 
assim suas falas. O vereador Paulinho Gêmeos fez uso da Tribuna, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais 
vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Disse sobre 
o lixão do Município, onde em diálogo com Vereador Presidente 
Athos Diego Ribeiro de Souza houve a ideia de instalar câmeras de 
segurança no lixão para que fosse evitado que a população 
descartasse lixos nos lugares incorretos e para evitar que os fogos se 
espalhem para às Propriedades Rurais do Município. Deu apoio aos 
requerimentos tragos em pauta. Agradeceu o Deputado Eduardo 
Fortes pelas motos e carro enviados ao Município e o parabenizou 
pelas Càsas de Apoio em Gurupi e Palmas. Disse que estão 
disponíveis para a população de Sandolândia. Disse sobre a Sessão 
Itinerante no Setor da Baixada onde se alegra com a sugestão e 
apoia. Ressaltou se alegrar por ser bem recebido e abraçado nessa 
gestão. Finalizou assim suas falas. O Presidente perguntou ao 
vereador Paulinho Gêmeos se havia requerimentos ou indicações de 
iniciativa do Legislativo a serem votadas, o vereador afirmou que 
sim. Sendo o Requerimento n° 030/2025 de autoria do Vereador 
Sidney Fonseca da Conceição. Que seja feita a implementação 
de proteção lateral nas pontes do Rio Água Fria, localizadas nos 
seguintes trechos: Na ponte no sentido do Assentamento 
Tapiraçu. E na ponte localizada entre o município de 
Sandolândia e a Barra do Rio Verde. Sendo o Requerimento n° 
'031/2025 dê autoria do Vereador Prèsidèhtè Alhos Diègò 
Ribeiro de Souza. Que verifique a viabilidade de abertura de^ 
uma sala maternal no distrito Dorilândia, considerando a 
importância do desenvolvimento infantil e a necessidade de 
apoio às famílias locais, acredito que essa medida seria de 
grande benefício para a comunidade. Que foram APROVADOS 
por seis votos em sua primeira e única votação. O Presidente passou 
para a Ordem do Dia, perguntou ao vereador Paulinho Gêmeos se 
havia Matérias dos poderes Executivo ou Legislativo para serem 
votadas, o vereador afirmou que não. Não havendo mais nada a 
tratar, o Presidente em nome de Deus e do povo de Sandolândia deu 
por encerrada a presente Sessão. E eu Marcela Mayara lacrei a



presente ATA que após lida e aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes.
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